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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "PULIZIA DEI BIDONI DI CORSO BRESCIA E VIE LIMITROFE" 
PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAGLIANO IN DATA 14 OTTOBRE 2013.  
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale,   
 

PREMESSO CHE 
 
- i residenti della Circoscrizione 7 lamentano una forte puzza derivante dalla mancata 

pulizia dei bidoni della spazzatura collocati nel tratto di zona che comprende corso Giulio 
Cesare, corso Brescia, via Bologna e le vie limitrofe; 

- gli abitanti continuano anche a segnalare la presenza di bottiglie di vetro abbandonate per 
strada, di vetri rotti, di materassi situati davanti agli ingressi delle abitazioni, riferiscono 
di essere costretti a fare lo slalom tra le siringhe sporche di sangue che vengono lasciate 
incautamente per le vie e di sporcizia di ogni genere depositata per la strada e sui 
marciapiedi; 

 
RILEVATO 

 
che la zona suddetta è in continua crescita di densità abitativa, sarebbe opportuno che 
l'Amministrazione comunale prestasse più attenzione ed incrementasse i passaggi degli 
operatori ecologici e delle macchine pulitrici al fine di evitare la diffusione di puzze 
nauseabonde e di accumuli ingestibili di macerie di sporcizia e di altro;  
 

CONSIDERATO 
 
che i residenti lamentano la mancanza di un monitoraggio regolare ed ininterrotto da parte 
dell'ente preposto alla pulizia ed all'igiene del territorio e non intendono vivere circondati da 
rifiuti maleodoranti.   
 

INTERPELLA  
 
Il Sindaco e l'Assessore competente per conoscere: 
1) quanti sono i passaggi attivati ad oggi su quel territorio dalla Pubblica Amministrazione 

relativi alla gestione della pulizia, del lavaggio e della disinfestazione dei bidoni della 
raccolta differenziata; 
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2) se rientri nelle intenzioni della Pubblica Amministrazione incrementare i passaggi per la 

pulizia dei bidoni della differenziata; 
3) se l'Amministrazione Comunale intenda monitorare il territorio aumentando anche i 

passaggi degli operatori ecologici per una pulizia approfondita.    
 

F.to Silvio Magliano  


